安利赴约2024进博会: 加码中国市场 领航健康未来

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 徐帅

黄浦江畔,进博之约如期而至。

11月5日至10日,第七届进博会在上海举办, 主题为"新时代,共享未来",延续食品及农产品、 汽车、技术装备、消费品、医疗器械及医药保健、 服务贸易六大展区设置。作为世界上首个以进 口为主题的国家级博览会,进博会成为构建新 发展格局的窗口、推动高水平开放的平台,持 续为中国和世界经济注入正能量。

进博会,搭建中国开放"大舞台 资中国金字招牌,为全球企业带来新机遇。 即将迎来投资中国30年的安利公司,再次亮 相进博会,针对公众对健康产品和服务多样 化需求,从平台级健康解决方案、中医药守 正创新、纽崔莱品牌90周年历程等维度,展 现企业科研成果和创新产品,以及企业提 升国民优质健康状态、服务健康中国建设 的努力成果。

安利(中国)董事长兼总裁余放表示。 进博会对接国际高标准经贸规则,是中国 稳步扩大制度型开放的生动缩影,极大增 强外资企业在华投资信心;美国安利公司 总部始终将中国作为全球最重要的战略 级市场,作为大健康行业领军企业和链 主企业,安利仍将持续加大在华投入,不 断延链、扩链、补链。



安利亮相2024讲博会。

响应公众健康诉求,提升健康预期寿命

医疗器械及医药保健展区火爆依旧。

面对人口老龄化和少子化, 我国卫生健康工 作重心正从"以治病为中心"向"以人民健康为中心"转变,"不得病""少生病""晚生病" 成为普遍共识,健康消费愈显刚需态势

本次进博会,安利围绕公众关切的健康诉 重点展示平台级产品组合及健康解决方案, 如提升健康预期寿命的"活力焕龄"、改善"三高"问题的"代谢健康"、关注膳食均衡的"营 ,以及"体重管理" "心血管健康"等 专项领域,覆盖基础营养和功能性健康解决方 案;并基于科技创新和循证证据,针对不同个体 的年龄、性别、健康状况、基因特征等,通过分 子生物学、基因组学、大数据、人工智能等技 术,定制科学精准、千人千面的营养方案,更好 满足消费者多元化、个性化健康需求。

2024年,是安利旗下纽崔莱品牌创立90周 其品牌理念源于中国中医药理论和传统养生 哲学。安利展区着重展陈纽崔莱90年来精研植物 营养、赓续草木文明的历程。目前,中国已成为 纽崔莱品牌全球研发的中心,安利借助中国多 元、开放的产业创新生态,以及灵活、丰富的市 场应用场景, 在华打造全链条中草药本土研发体 系,与国家权威机构携手打造开放式、融合式的 创新生态圈; 纽崔莱已形成覆盖从中草药选种、 育种、植物有机种植到配方安全与功效、再到工 艺开发与质量控制的全链条创新能力,多款中草 药特色产品不仅畅销中国,并成功出海,为全球 消费者带去中国智慧、中国方案。

过去十余年间,安利开展"健康中国 们行动"等健康素养提升公益活动,科普膳食 营养知识,倡导健康生活方式,走进全国百 城、覆盖人群过亿。安利赋能营销人员,通过中 国营养学会培训认证超过6万名营养健康顾问, 他们打造的数十万个大健康社群,与消费者共同 学习、互相督促、彼此鼓励,把知识变行动,把行 动变习惯,建立健康生活方式,让健康走进千家 万户,带动千百万人享有健康和美好生活。



历程展区

植体系展区



长期看多、长远布局,共享中国机遇

美国安利公司是全球最大的直销公司,在 全球100多个国家和地区开展业务。进入中国市 场近30年,安利始终与中国经济社会发展同步 同频: 顺应国家战略、推动行业发展、引领市 场需求,安利中国已连续21年位列安利全球最 大市场。

余放表示,安利对中国市场始终长期看多 长远布局,中国是安利全球的战略增长引擎,投 资中国就是投资未来,借助进博会的溢出效应, 安利将深耕不断升级的高品质消费市场, 持续深 入中国本地化战略

去年3月,安利投资6亿元升级改造广州生产 基地,优化全球供应链。今年,中国的纽崔莱自 有有机农场正在选址当中,将成为推动智慧有机 农业和中草药现代化的创新基地,完成本土化运 营重要拼图;全国100多家安利体验馆和体验店将 全面升级, 成为社区居民健康推广中心和美好生 活沙龙;围绕延长公众健康预期寿命,"细胞抗衰"领域将是投入重点,正从研发、生产和营销 体系等方面进行全面布局和投资。

余放说, 进博会年年如约而至, 持续释放中 国的开放红利,成为企业发展的定心丸和助推 器。中国不仅成为安利全球的供应链枢纽, 更是 当之无愧的全球创新中心和战略增长引擎。

自2020年,响应"健康中国"国家战略、顺 应公众对美好生活的追求,安利中国调整企业战 略和资源配置,将推动全面健康和创建美好生活 作为企业宗旨,深耕细作大健康赛道,加大研发 与创新力度, 夯实数字化运营能力, 构筑强劲有 弹性的供应链体系,支持营销人员运营大健康和 美好生活社群,塑造公众的健康生活方式,创造 多元化社会价值,连续四年实现平均7%的复合年 "中国优先"的企业发展战略,结出"中 国领先"的累累硕果。